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DEBARDEUR
N° 093 - T13 - 020

TAILLES

a) naissance - b) 3 mois - ¢) 6 mois - d) 12 mois - e) 18/24 mois

QUALITE (Nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS naissance| 3 mois 6 mois_| 12 mois_]8/24 mois|
PARTNER BABY| DENIM 1 1 1 2 2
LIN 1 1 1 1 1

Composition du modéle: 50 % Polyamide - 25 % Laine peignée - 25 %
Acrylique

MERCERIE

Aig.n°2,5,n°3

Anneaux marqueurs

Arrétdem.

a)b)5-c)d)e)2pressions @9 mmréf.: 4733840093

POINTS EMPLOYES

Cotes 1/1
Jersey
Jacquard (voir diagramme)

Dim. double verticale:

sur I'endroit: d’un groupe de 3 m., glisser la 1éere et la 2e m. comme pour les
tric. ens. al'endr., tric. la m. suivante a 'endr. et passer les 2 m. glissées sur
lam.tric.

sur I'envers: d’'un groupe de 3 m., glisser2 m. al’endr., 'une apres l'autre, les
remettre ens. sur I'aig. gauche en piquant I'aig. gauche d’abord dans la 1ere
m., puisdans la2e m.; tric. les3m. ens. al’env.

ECHANTILLONS

Important: ils sont indispensables a la réalisation d’un tricot aux bonnes
dimensions:

10cmde jersey (tric. volontairement plus souplement), aig. n°3=31m. et40
rgs.

10cmdejacquard, aig.n°3=32 m. et37rgs.

REGLAGES MACHINE
Seuls les cotes et le jersey sont réalisables a lamachine.

Lescotes 1/1 setric. auréglage n° 4,5, écartement des fontures n° 3.
Lejerseysetric. auréglage n°8

REALISATION

DEMI-DOS GAUCHE a) b)

Monter a) 39 m. - b) 41 m., aig. 2,5, col. DENIM tric. en cétes 1/1 en
commencant et en terminant le 1errg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par
2m.endr. pendant2cm (10rgs)

Cont., aig. n° 3en jersey col. DENIM.
A a) 8 cm (32 rgs) - b) 10 cm (40 rgs) de haut. aprés les cotes, former
'emman. enrab. agauchetsles2rgs: a)b)1x4m., 1x3m.,2x2m.et3x1

m.

llrestea)25m.-b)27 m.

Aa)17cm (68 rgs) -b) 20 cm (80 rgs) de haut. apres les cotes, former I'encol.
enrab. adroite, tous les 2 rgs:

a)2x10m.

b)1x11m.et1x10m.

Aa)18cm(72rgs) - b) 21 cm (84 rgs) de haut. aprés les cotes, rab. lesa) 5m.
-b) 6 m. pourl'épaule.

Tric.le second demi-dos en sensinverse.
DOSc)d)e)

Monter ¢) 80 m. - d) 86 m. - ) 96 m., aig. 2,5, col. DENIM tric. en cotes 1/1
pendant2cm (10rgs)

Cont., aig. n° 3enjersey col. DENIM.

Ac)12cm (48rgs) -d) 14cm (56 rgs) -e) 15,5 cm (62 rgs) de haut. aprés les
cétes, formerles emman. enrab. de ch. ctétsles 2rgs:
c)d)1x4m.,1x3m,2x2m.et3x1m.
e)1x4m.,1x3m,3x2m.et2x1m.

llrestec)52m.-d)58 m.-e) 66 m.

Ac)17 cm (68 rgs) - d) 20 cm (80 rgs) - €) 23 cm (92 rgs) de haut. aprés les
cotes, former 'ouverture de la fagon suivante: laisser en attente les ¢) 23 m. -
d) 26 m. - e) 30 m. de droite, trav. surles ¢) 29 m. -d) 32 m. - €) 36 m. de
gauche

Ac)23cm (92rgs)-d)26.cm (104 rgs) - e) 29 cm (116 rgs) de haut. aprés les
cétes, formerl'encol. enrab., cté séparation, tous les 2 rgs:
c)1x13m.et1x9m.

d)1x13m.et1x10m.

e)1x15m.et1x11m.

Ac)24cm (96 rgs) - d) 27 cm (108 rgs) - ) 30 cm (120 rgs) de haut. aprés les
cotes, rab.les¢) 7m.-d) 9 m.-e) 10 m. pourI'épaule.

Tric. le second cété de I'encol. en augm., c6té séparation: 1 x 6 m.
DEVANT

Montera) 70 m.-b) 74 m. - ¢) 80 m. - d) 86 m. - e) 96 m., aig. 2,5, col. DENIM
tric. encotes 1/1 pendant2cm (10 rgs)

Cont., aig. n° 3 en jacquard (voir diagramme) en répartissant sur le 1errg: 3
augm.

Onaa)73m.-b)77m.-¢c)83m.-d)89m.-e)99m.

Commencer le diagramme parlaa)4em.-b)2em.-c)5em.-d)2em. -e)
3em. dudiagramme.

Aa)8cm (30rgs)-b)10cm (38rgs)-c) 12cm (44 rgs) -d) 14cm (52rgs) -e)
15,5 cm (58 rgs) de haut. apres les cotes, former les emman. en rab. de ch.
cotétsles2rgs:

a)b)c)d)1x4m.,1x3m,3x2m.et2x1m.
e)1x4m.,2x3m.,2x2m.et2x1m.

llrestea)43m.-b)47m.-¢)53m.-d)59m.-e) 67 m.

Aa)10cm (38rgs) -b) 13cm (48 rgs) -¢) 16 cm (60 rgs) - d) 18 cm (66 rgs) -
e) 21 cm (78 rgs) de haut. apres les cétes, formerI'encol. en rab. lam. centr.,
cont.uncétéalafsenrab.coté encol., tsles2rgs:

a)1x1m,*1x2m., 3x1m."répéterde*a*3fsautot.

b)1x1m., *1x2m.,2x1m.*répéterde *a*4fsautot.

c)1x1m,*1x2m., 1x1m."répéterde*a*6fsautot.

d)*1x2m.,3x1m." répéterde *a* 4 fsautot.
e)1x1im.,*1x2m,1x1m.*répéterde*a*7fsautot.et1x1m.

Aa)18cm (66 rgs)-b)21 cm (76 rgs) - c)24cm (88 rgs) -d) 27 cm (100rgs) -
e) 30 cm (112 rgs) de haut. aprés les cotes, rab.lesa)5m.-b)6m.-¢)7m. -
d)9m.-e) 10 m. pour I'épaule.

Tric. le second c6té de I'encol.
BANDE D’ENCOLURE
Faire un montage ouvert ou alors quelques rgs de jersey d’un autre col.:

montera) 107 m.-b)115m.-c)123m.-d) 133 m.-e) 145m., aig. n° 2,5, tric.
2 rangs de jersey col. DENIM puis cont. en cotes 1/1 en commencant et en
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terminantle 1errgetts les rgsimpairs (endroit du travail) par 2 m. endr.

Attention: tric. en faisant au centre du travail (= 1 m. endroit) 1 dim. double
verticale sur I'endr. et sur'env. dutrav. a ch. rg soit:

sur I'endroit: d’'un groupe de 3 m., glisser la 1ére et la 2e m. comme pour les
tric. ens. a I'endr., tric. la m. suivante a I'endr. et passer les 2 m. glissées sur
lam. tric.

sur'envers: d'un groupede 3m., glisser2 m. al'endr., 'une apres 'autre, les
remettre ens. sur l'aig. gauche en piquant I'aig. gauche d’abord dans la 1ére
m.,puisdansla2em.;tric.les3m.ens.alenv.

Tric. pendant 1,5 cm (7 rgs) et rab. les m. restantes. Repasser les rgs de
jersey d’un autre col., il suffira de les détricoter au moment du montage pour
retrouver le col. de base.

BANDES D’EMMANCHURE

Monter a) 86 m.-b) 94 m. -¢) 100 m. -d) 108 m. - e) 118 m,, aig. n° 2,5, col.
DENIM tric. en cotes 1/1 pendant 1,5 cm (7 rgs) puis faire un rg env. surl'env.
puis quelques rgs de jersey d'un autre col. Repasser ces rgs de jersey, il
suffira de les détricoter au moment du montage pour retrouver le col. de
base.

Tric. une seconde bande semblable.

ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures.
Faire les coutures des épaules, des cotés.

Coudre les bandes d'emman., m. parm., a pts arriere sur I'endr. du trav.
Coudre de la méme fagon la bande d’encol. et coudre les pressions, la 1eére
surlabande d’encol. les suivantes espacées réguliérement.

Patron dos
(tailles 6 - 12 et 18/24 mois)

c)12-d)13-¢e) 14,5
«—>

Patron demi-dos gauche
(tailles naissance - 3 mois)

a)6-b)6,5
~

Patron devant

a)10-b) 11 -c) 12
d)13-e) 14,5
«—
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Tous les chiffres indiqués correspondent aux mesures du patron (en centimetres) tant en largeur qu’en hauteur

Diagramme jacquard
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m. centr.

répéter toujours I'encadré, soit 6 m. et 6 rgs




